
Referat fra FAU møte 8.mars 2011.  

Tilstede ved møtet: Belen Vinuesa (1.trinn – K), Lisa Vårdal(2.trinn-K), Randi Johannessen, Gerd 

Helene (3.trinn – K), Marianne Knutsen(4.trinn-K), Bjarne Merok Olsen(5.trinn-K), Katrine Meisfjord, 

Kristin Herland(6.trinn-K), Merethe S.Eide(7.trinn-K), Kari Smørdal Lien(1.trinn-E), Charlotte M. 

Haukedal(2.trinn-E), Silje Tungen, Tore Linde(3.trinn-E), Jan Eide, rektor. 

Meldt frafall: Miriam, Elin, Tyra, Liv, Atle, Bente 

Saksliste 

1. Godkjenning av referat 

2. Oppfølging av tidligere saker: 

Parkering på skoleplassen 

Det ble tatt opp på FAU møte 8. februar at skoleplassen på Krohnengen ved flere anledninger har 

blitt benyttet som parkeringsplass i SFO tiden. Biler har stått parkert på området som brukes av 

barna.  De ulike lag og foreninger som bruker skolen har fått beskjed om dette, og reglene skjerpes 

inn. Det skal ikke kjøres/parkeres på skoleplassen! 

 

 Trafikk rundt skolen 

BIR har hatt søppeltømming rundt skolen ofte mellom kl 8:15-8:30. Dette har skapt uoversiktlig 

trafikksituasjon på ett tidspunkt da mange små barn ferdes rundt skolen. Rektor har vært i kontakt 

med BIR, og de vil ta hensyn til dette, og tar søppelrunden rundt skolen på ett annet tidspunkt. 

 

Merking av gymsalen på Krohnengen 

Dette er tatt opp internt med lærerne ved skolen, og de har ikke bruk for oppmerking til sitt bruk. 

Videre er det mye arbeid å merke opp, samt at det er en del kostnader forbundet med dette. Dersom 

Varegg trenger oppmerking kan idrettslaget selv ordne dette. Skolen har ikke anledning til prioritere 

dette nå. Atle sjekker dette ut videre. 

 

Porten til skoleområdet - Krohnengen 

I forbindelse med oppussingsarbeid, og vedlikeholdsarbeid av Krohnengen skole, ble porten på 

nedsiden tatt ned. Der er foreløpig sperret av, ny port bestilt. 

   

Høstens elevtall 

Det er sendt ut brev til alle nye elever ved 1.trinn til høsten, med informasjon om at Eventyrskogen 

er sikret drift, og at dette er vedtatt i den nye skolebruksplanen for 4 år fremover. Foreløpige tall til 

høsten viser at det begynner 63 elever, fordelt på henholdsvis 14 til Eventyrskogen, og 49 på 

Krohnengen. Det er ønskelig at elevtallene skal fordele seg mer jevnt på de to skolene, nå når 

Eventyrskogen ikke blir lagt ned til høsten 

 

3. Innmeldt sak: 

Veggen inne i gangen på SFO på Krohnengen, samt toalettet på gangen. Det ser ikke pent ut, og 

malingen skaller av. Dette er pga at vann har trengt inn i fasaden før skolen ble utvendig rehabilitert 

høsten og vinteren 2010. Skolen vil undersøke med byggeier (Bergen kommunale Bygg), og de kan 

male gangen når det er sikkert at veggen er tørr. 



Prosjektet med oppussingen av skolen er utvendig på fasaden, og det er ikke aktuelt med større 

prosjekt inne i denne omgang. Skolen er helseverngodkjent i forhold til strenge krav om inneklima; 

luft og lys. Evt. kan det vurderes å sette dette opp på dugnad. 

4. Informasjon fra skolen: 

Innbrudd 

Det har vært innbrudd på Eventyrskogen, og det har blitt stjålet en bærbar PC, videokanon, og 

digitale kameraer. Alle låsene er skiftet ut, og forsterket. Det er lagt inn alarm med filming, og 

Securitas patruljerer. 

 

Økonomi 

Bergen Kommune har bevilget 217 000 kroner til opprustning av utearealene/lekeapparatene ved 

Krohnengen skole til erstatning for et lekeapparat som skal fjernes på nedre skoleplass. 

Videre er økonomien til skolen vesentlig forbedret, og det er muligheter for å fornye deler av 

læreverket, og planlegge innkjøp av kjøpe nye møbler, digitale tavler med mer. 

Svømming for elevene 

Læreplanen krever at elevene er svømmedyktige etter 4. trinn. Men det er strenge krav til 

svømmeundervisning, og kroppsøvingslærer tar selv oppfriskningskurs som svømmeinstruktør. Flere 

lærere skal ta dette nå, og en vil da komme i gang med svømmeundervisning for 4. og 7. trinn. 

 

5. Mobbing på og utenfor skoleområdet – hva blir gjort, og hva bør vi gjøre? 

Mobbing har vært et aktuelt tema i nyhetene siste ukene, og har omfattet en del av nærmiljøet vårt. 

Hva kan vi som foreldre og FAU gjøre, for å forhindre mobbing?  

Skolen jobber mye med antimobbeprogrammet til Dan Olweus og det sosiale treningsprogrammet 

Zippys venner, og jobber med å bygge opp et godt psykososialt miljø. Vi som foreldre, og FAU bør 

tidlig engasjere oss, og bygge en god base.  FAU bør være mer ”synlige”, og sammen med 

klassekontaktene tidlig på høsten ta initiativ til sosiale aktiviteter hvor foreldre kan møtes og bli 

kjent.  Ulike arrangement med foreldre og elever i regi av FAU, vil også ha preventiv virkning mot 

mobbing, og være med på å skape gode klassemiljø. 

Øke samarbeidet med FAU fra barneskoler, ungdomsskoler, og deler erfaringer, felles verdier, og 

holdninger. 

 

Hva er FAU sin rolle, når mobbing er blitt et problem? 

FAU kan bringe bekymringsmeldinger fra foreldre videre til skolens ledelse. Dersom en opplever å 

ikke bli tatt på alvor kan saken løftes til områdeleder for skolene i bydelen i Fagavdeling for 

barnehage og skole i kommunen om det skulle være aktuelt.  Men FAU kan ikke ta noen rolle pga 

taushetskrav. 

 

6. Arbeidsgruppene: 

Vi har delt inn FAU i ulike arbeidsgrupper for å effektivisere de forskjellige sakene, og få til jobbing 

mellom møtene. 

 Trafikkgruppen - Silje og Lisa 



I høst ble det fremmet krav til Samferdselsetaten om å sette opp skilt ved Eventyrskogen at barn 

ferdes, og sette ned fartsgrensen til 30km/t rundt skolen. I dag er farstgrensen der 50 km/t, og vi 

mener dette er uforsvarlig. Det er kommet svar på dette, og samferdselsetaten mener en reduksjon i 

fartsgrense, samt skilting skolevei – ikke vil redusere trafikkfarlige situasjoner, da problemet bare vil 

forflyttes og folk vil øke farten når en 30 sone opphører. FAU er ikke enige i denne argumentasjonen, 

og vil fortsette å jobbe med krav om 30 sone, og skilting skolevei! Trafikkgruppen skal avtale et møte 

med Samferdselsetaten. 

 

Kunst, kultur og musikkgruppe – Katrine, Atle, Gerd Helene, Birgit, Randi 

Har hatt ett møte, og planlegger å få til en gruppe – ett skoletrinn med matlaging før påske. 

Videre vil Katrine sette opp en kurskveld før påske med Bridge. Informasjon om dette vil komme.   

Randi har også fremmet forslag om å holde et lydkomposisjonskurs, for eksempel 4 torsdager 

fremover i april. 

Flere gode forslag til ulike aktiviteter er kommet inn, og det jobbes videre med dette, samt at det skal 

undersøkes om muligheten for kulturmidler fra kommunen, eller andre fond/organisasjoner. 

Informasjonsgruppen – Linda, Miriam, Belen Vinuesa, Merete  

Har snakket med Baraldsnes ved Hemilsenteret, som arbeider med og forsker på mobbing sammen 

med Dan Olweus. Hans honorar er 4000 kr for å holde et møte på ettermiddag / kveldstid. Fordi FAU 

ikke har midler, sier rektor at skolen kan betale denne gangen. Gruppen jobber videre med å få satt 

opp en temakveld om mobbing i april.  

 

Gruppen vil legge til rette 3-4 årlige krus/foredrag for foreldre. Det skal søkes ulike instanser om 

midler for å arrangere slike kurs- og foredragskvelder. Det planlegges kurs om It\s learning i august, 

og foredrag/kurs i oktober, men her er ikke tema avklart enda. Ulike forslag er skissert som MOT, 

utdanning for bærekraftig miljø/utdanning v FAU medlem, oppdragelse/foreldreveiledning, 

familievern/barnevern, kosthold 

 

Videre er der kommet forslag om å synliggjøre FAU mer. Gruppen vil med utgangspunkt i dette jobbe 

med å lage en informasjonsbrosjyre til nye FAU repr og trinnkontakter, med oversikt over ulike 

oppgaver samt tips til akiviteter. 

 

Uteområdet ved skolene - Kari, Charlotte, Tore 

Rektor informerte om midler fra Bergen kommune.  Ellers jobber gruppen videre med utkastet til 

prosjektbeskrivelse angående konkret hva det ønskes midler til, i forhold til uteområdene på skolene. 

Gruppen har sett på ulike instanser en kan søke midler fra – Sparebank Vest, Sparebankstiftelsen, 

Gjensidigestiftelsen, samt ulike tilskudd som kan søkes i Bergen Kommune. For å søke de ulike 

instansene må det settes opp et budsjett, og et organisasjonsnummer.  

 

Julemarkedsgruppen – Liv, Marianne, Bjarne 

Det jobbes videre med å få til et tettere samarbeid med Afghanistangruppen. 

 

Neste møte er tirsdag 5. april – Eventyrskogen kl. 18-20. 

Vel møtt! 

 

Mvh, 

Lisa Vårdal 


